

# Notificare privind modulele cookie

## Ce sunt modulele cookie?

Modulele cookie sunt fișiere mici de date care conțin text pe care un site web solicită dispozitivului dvs. să îl stocheze. Modulele cookie sunt folosite pentru o varietate de motive, inclusiv pentru a permite site-urilor web să ofere funcționalități (cum ar fi reținerea faptului că sunteți conectat(ă)) sau pentru a le permite să funcționeze mai eficient. Alte tehnologii, inclusiv datele pe care le stocăm în browserul dvs. web sau pe dispozitivul dvs., identificatorii asociați dispozitivului dvs. și alte programe software, sunt utilizate în scopuri similare. Modulele cookie furnizate de operatorul unui site web sunt numite „module cookie primare”. Doar operatorul site-ului web poate accesa modulele cookie primare pe care le configurează. Modulele cookie setate de alte părți decât proprietarul site-ului web sunt numite „module cookie terțe”. Modulele cookie terțe permit furnizarea de funcții sau funcționalități terțe pe sau prin intermediul site-ului web (de exemplu, publicitate, conținut interactiv și partajare pe rețele sociale). Părțile care configurează aceste module cookie terțe ar putea să vă recunoască dispozitivul atât atunci când vizitează site-ul web în cauză, cât și atunci când vizitează alte site-uri web care au colaborat cu terțul. Unele module cookie persistă pe dispozitivul dvs. numai cât timp vizitați un site web sau utilizați un serviciu. Acestea sunt cunoscute ca module cookie „de sesiune”. Alte tipuri de module cookie pot rămâne pe dispozitivul dvs. după ce ați părăsit un site web sau ați încetat să utilizați un serviciu. Acestea sunt cunoscute ca module cookie „persistente”. Modulele cookie nu sunt singura modalitate de a recunoaște sau de a urmări vizitatorii unui site web. Periodic, este posibil să folosim alte tehnologii similare, cum ar fi semnalizatoarele web (numite uneori „pixeli de urmărire” sau „GIF-uri invizibile”). Acestea sunt fișiere grafice minuscule care conțin un identificator unic care ne permite să recunoaștem când o persoană a vizitat site-ul Degreed sau a deschis un e-mail pe care l-am trimis. Acest lucru ne permite, de exemplu, să monitorizăm tiparele de trafic ale utilizatorilor de la o pagină a site-ului nostru la alta, să livrăm sau să comunicăm cu modulele cookie, să înțelegem dacă ați ajuns pe site-ul nostru după interacționarea cu o reclamă online afișată pe un site terț, să îmbunătățim performanța site-ului și să măsurăm succesul campaniilor de marketing prin e-mail. În multe cazuri, aceste tehnologii se bazează pe module cookie pentru a funcționa corect și, prin urmare, refuzul modulelor cookie le va afecta adesea funcționarea.

## Modul în care Degreed utilizează modulele cookie

Site-ul Degreed utilizează module cookie atunci când vizualizați site-ul într-un browser de computer, într-un browser mobil sau când folosiți oricare dintre extensiile de browser Degreed. Această notificare oferă informații despre modul în care Degreed utilizează modulele cookie pe site-ul său web public. Pentru informații despre modulele cookie utilizate de aplicația Degreed, puteți consulta notificarea privind modulele cookie disponibilă după conectarea în aplicație.

Degreed utilizează module cookie în următoarele scopuri:

- pentru identificarea utilizatorilor;
- pentru reținerea preferințelor personale ale utilizatorilor;
- pentru a oferi utilizatorilor servicii și funcții disponibile pe site sau pe platformă;
- pentru a îmbunătăți produsele și serviciile Degreed.

## Module cookie esențiale

Când vizitați site-ul Degreed sau utilizați platforma Degreed, unele module cookie sunt necesare din motive tehnice, pentru a asigura funcționalitatea site-ului sau a platformei Degreed. Acestea poartă numele de module cookie „esențiale”.

## Module cookie neesențiale de pe site-ul Degreed

Când vizitați site-ul Degreed, pe lângă modulele cookie esențiale, pot fi furnizate pe dispozitivul dvs. și anumite module cookie neesențiale. Aceste module cookie pot fi:

- Module cookie de personalizare, care îmbunătățesc performanța sau funcționalitatea site-ului Degreed, dar care nu sunt esențiale pentru utilizarea sa.
- Module cookie analitice, care ne ajută să înțelegem ce pagini sunt vizitate cel mai mult, din ce domenii vin vizitatorii noștri (de exemplu, google.com), când serverele noastre sunt mai ocupate, ce site-uri web trimit utilizatorii la noi, cum este utilizat site-ul Degreed, cât de eficiente sunt campaniile noastre de marketing și contribuie la personalizarea site-ului Degreed pentru dvs.
- Module cookie de marketing, care vă permit să partajați pagini și conținut prin intermediul rețelelor sociale terțe și al altor site-uri web sau să vedeți activitatea Degreed pe rețelele sociale sau pe alte site-uri web.

Informațiile despre modulele cookie furnizate pe dispozitivul dvs. și opțiunile dvs. de a accepta sau de a respinge astfel de module cookie sunt prezentate în bannerul pentru module cookie afișat atunci când vizitați site-ul Degreed. Aceste informații sunt disponibile și în centrul de gestionare a modulelor cookie, aici. Dacă doriți să vă răzgândiți cu privire la modulele cookie neesențiale pe care le-ați acceptat sau pe care nu le-ați acceptat sau dacă doriți să revizuiți selecțiile dvs. privind modulele cookie, puteți face acest lucru [aici](#).

## Care sunt opțiunile mele legate de confidențialitate?

Când vizitați site-ul Degreed, puteți controla ce module cookie neesențiale sunt furnizate dispozitivului dvs. prin utilizarea platformei noastre de gestionare a consimțământului privind modulele cookie, [aici](#). De asemenea, puteți împiedica stocarea datelor modulelor cookie prin

ajustarea setărilor browserului dvs.; cu toate acestea, dacă dezactivați modulele cookie esențiale sau anumite module cookie neesențiale, este posibil ca site-ul Degreed să nu funcționeze corect.

## **Module cookie pe alte site-uri web**

Utilizatorii pot fi direcționați către alte site-uri web prin linkuri de pe platforma Degreed. Degreed nu are control asupra practicilor altor site-uri web care nu sunt deținute sau controlate de Degreed. Este posibil ca dispozitivul dvs. să primească module cookie sau alte tehnologii similare de la alte site-uri web, iar astfel de site-uri web nu sunt supuse Politicii de confidențialitate Degreed sau Notificării privind modulele cookie. Furnizorii terți, inclusiv Google, pot folosi module cookie pentru a furniza reclame pe baza vizitelor anterioare ale unui utilizator pe site-ul Degreed.com.